Endlich die ersten richtigen BIG-POINTS !!!!

Für die ganze Liga hieß es an diesem Dienstag Antreten zum Nachholspieltag. Wieder einmal eine englische Woche und für uns stand das Auswärtsspiel beim SV Hüttenbusch auf dem Programm. Zeitgleich mussten Neu St. Jürgen gegen Bornreihe und Scharmbeckstotel in Ihlpohl antreten. Also alles keine Selbstläufer, wobei viele im Vorfeld wohl gedacht hatten, dass wir die größte Hürde zu überspringen hatten. Hüttenbusch hatte sich schon mehrfach als Stolperstein für die Teams von ganz oben erwiesen und so waren wir gewarnt und auch gespannt was da auf uns zukommen würde, bzw. wie sich die Mannschaft nach dem grauenvollen Kick gegen Worpswede präsentieren würde!

Auf dem kleinen aber recht gut zu bespielenden Platz in Hüttenbusch konnten wir wieder einmal personell aus dem vollen schöpfen. Gleich 5 Mann hatten wir auf der Ersatzbank und das sollte sich langsam auch auf dem Feld auszahlen. 

Wir legten konsequent und konzentriert los, und erspielten uns von Anfang an ein klares Übergewicht. Hüttenbusch kam kaum über die Mittellinie und schon gar nicht gefährlich vor unseren Sechzehner. Was aber wohl das schönste und erfreulichste war: wir SPIELTEN endlich wieder Fußball. Der Ball lief teilweise über mehrere Stationen, mal direkt, mal in den Raum, mal im Doppelpass. Die Leute bewegten sich alle gut und das wurde natürlich eher besser im Spiel, da so was ja Spaß macht und eher noch animiert, noch mehr zu tun. So waren es denn auch schön heraus gespielte Tore die zur 2:0-Führung mündeten. Beim ersten hatte Arne auf Hauke gepasst der nur noch den Fuß hinhalten musste und beim 2:0 hatte Bussi mal wieder auf den kurzen Pfosten geflankt wo ich mit dem Hinterkopf auf Arno verlängern konnte und der drückte am 2.Pfosten ein. 

In der 2.Hälfte fiel dann auch relativ schnell das 3:0 durch Arno, der ein wirklich sehr starkes Spiel an diesem Tag machte und zu alter Form zurück zu finden scheint. Dadurch erlahmte der Widerstand der Hüttenbuscher endgültig, und wir konnten einen Gang zurückschalten. Noch mal Arno nach herrlichen Spielzug und toller Flanke unseres Oldies Pike Murken (nächstes Jahr soll er nur noch den rechten Flügel beackern), und Bussi nach gekonnter Vorarbeit unseres Youngsters Daniel Pika erhöhten auf 5:0. 

Die schönste Nachricht erreichte uns aber nach dem Spiel. Sowohl Scharmbeckstotel als auch Neu St. Jürgen hatten Federn gelassen. Scharmbeckstotel nur 2:2 in Ihlpohl, Neu-St.Jürgen gar 0:1 verloren gegen Bornreihe! Am Ende waren die Kometen der lachende Dritte. 
Endlich der Spieltag auf den wir so lange gewartet hatten – die anderen hatten gepatzt!

